

# 巴以战火为何难停

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡7月15日晚表示,以色列将扩大对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事打击。

以军对加沙地带发起的“护刃行动”15日进入第八天,以方在接受埃及停战倡议单方面停火6小时后恢复空袭,而哈马斯等加沙地带武装则不断向以色列境内发射火箭弹,一名以色列人因遭火箭弹袭击身亡。

分析人士指出,此轮巴以在加沙地带的冲突将比以往更加难以调解,双方何时停火难下定论。

## 停火倡议破产

自15日晨以色列单方面宣布接受埃及方面提出的停火倡议后,哈马斯继续向以色列发射了120余枚火箭弹,这表明哈马斯无意停火,而且仍保持相当程度的火箭弹袭击能力。15日下午,以色列军方宣布恢复对加沙的空袭。

内塔尼亚胡当晚在新闻发布会上说:“哈马斯没有给我们留下其他选择,我们只能加强或扩大对加沙的军事行动,以此达到我们为以色列带来和平的目的。”

自以色列发动“护刃行动”以来,共对加沙的1500多个目标进行了空袭。据巴勒斯坦卫生部门消息,截至15日晚间,已经有196名巴勒斯坦人在以军空袭中死亡,1480人受伤。

与此同时,哈马斯等加沙地带武装向以色列境内发射了约1000枚火箭弹。15日一枚来自加沙的火箭弹落在加沙地

带北部与以色列接壤的埃雷兹检查站附近,造成一名以色列人死亡。这是以色列本月8日发动“护刃行动”以来,第一起直接因火箭弹袭击造成的以色列人死亡事件。

## 哈马斯不想停?

以色列15日给出了停火窗口,可为何哈马斯不愿接受埃及方面的倡议也停火呢?

哈马斯发言人祖赫里在一份声明中给出了答案,埃及在没有事先与哈马斯协商的情况下提出这一停火倡议,因此这一倡议对哈马斯不具有约束力。他同时表示,哈马斯的主要目的是终止以色列对加沙地带的封锁和压迫,单纯的停火并不是哈马斯期望的目标。

分析人士指出,哈马斯已对以往停战协议中规定的以方承诺一定程度放宽对加沙地带的封锁失去了信心。而埃及提出的停战协议更要求巴以双方在不设置任何先决条件的情况下停止武力冲突,进而再就如何放宽对加沙的封锁进行谈判。

此外,比起与哈马斯关系融洽的穆尔西政府,哈马斯对取缔了穆兄会的埃及现总统塞西并不信任。

据报道,哈马斯停火条件包括:以色列停止在约旦河西岸和东耶路撒冷的“侵略”,如突袭性逮捕行动;以色列和埃及进一步解除对加沙地带的限制,完全开放拉法口岸;以色列释放51名巴勒斯坦武装人员,这51人在2011年巴以换囚安排中获释,后又被以色列逮捕;停止“颠覆”6月组建的巴勒斯坦新一届联合政府。

分析人士指出,这些条件让以方接受恐怕没那么容易。

## 以色列啥想法?

内塔尼亚胡15日晚在以国防部的讲话中,再次强调解决以巴冲突除了军事手段,还包括外交手段。他同时表示,在现阶段作出决定必须要冷静,不能操之过急。

另外,随着以军“护刃行动”带来加沙平民的大量伤亡,以方也将面临来自国际社会更大的谴责和压力。

分析人士认为,以色列并不想让加沙战事拖延太久,这从其迅速接受埃及停火倡议并单方面落实停火即可看出。内塔尼亚胡不会排斥国际社会为停火继续进行的斡旋,以巴冲突仍有希望出现新的缓和时机。

但也有一种观点认为,以色列其实并不想停火,其积极回应埃及倡议正是因为知道哈马斯绝不会接受,目的是使自己站在道德制高点上,并为进一步扩大军事行动找到依据。

而且,内塔尼亚胡在联合政府内部和利库德集团内部都面临巨大压力。

以色列外长利伯曼15日举行新闻发布会表示反对停火,称以色列应该完全控制加沙地带。而同属利库德集团的副国防长丹尼·达农更不断指责内塔尼亚胡对哈马斯太软弱,此人15日遭到解职。

虽然民调显示,以色列民众有50%的人支持内塔尼亚胡,但南部地区饱受火箭弹侵扰的民众普遍希望政府对哈马斯更加强硬。

# 美国政府债务远期可能重回高位

新华社华盛顿7月15日电 (记者 刘劼) 美国国会预算局15日预测,如果美国不采取增收减支措施,并对现行社会保障项目进行改革,美国政府债务将在2039年达到国内生产总值(GDP)的106%,大幅高于目前的74%。

跨党派的国会预算局在2014长期预算展望报告中指出,这一比例大幅上升主要是因为医疗保险开支大幅增加。如果不对医保计划和其他社保

项目进行重大修改,未来这些开支占GDP的比重还将大幅上升。因此,目前的联邦税收和支出体系仍具有不可持续性。

报告预计,医保支出占GDP的比重将从过去40年里7%的平均值上升到2039年的14%。

根据报告,2014年美国政府财政赤字将下降到4920亿美元,相当于GDP的2.8%。美国政府财政赤字曾在2009财年达到创纪录的1.4万亿美元。

## 英国最新研究显示

### B族维生素或无助于改善记忆

新华社伦敦7月15日电 (记者 刘石磊) 许多人补充B族维生素是为改善记忆力,甚至是为了预防早老性痴呆症(阿尔茨海默氏症)。但英国一项最新研究显示,这类维生素对此并无明显效果,还不如多吃果蔬、保持营养均衡。

此前研究显示,早老性痴呆症患者血液中,一种名为“同型半胱氨酸”的化合物水平偏高,而维生素B12等可降低这种化合物含量。因此有人认为,B族维生素或能延缓记忆力衰退,降低早老性痴呆患病风险。

英国牛津大学研究人员在最新一期《美国临床营养学杂志》上报告说,他们综合分析了11项相关临床试验结果,这些试验涉及约2.2万名参与

者,考察重点是B族维生素对改善老年人认知能力的效果。

结果发现,长期服用维生素的受试者体内“同型半胱氨酸”的水平可降低约四分之一,但与服用安慰剂的对照组相比,他们在记忆力、反应速度等认知能力测试中并无更好表现。

领导这项研究的牛津大学研究人员罗伯特·克拉克说,对B族维生素在减缓认知能力下降、预防早老性痴呆症方面的效果一直有争议,而新研究证实,这种效果其实并不存在。与服用维生素补充剂相比,多吃果蔬、减少红肉和热量摄入、保持膳食平衡更加有效。

# “法国中国艺术周”在戛纳开幕



7月15日,来自中国山西艺术职业学院华晋歌舞团的演员在法国戛纳电影节宫表演水袖舞。

当日,为期6天的“法国中国艺术周”在戛纳开幕,中国艺人向法国民众奉献一台名为“聆听中国”的精彩综艺演出。

新华社记者 李根兴 摄



新华社记者 郑悦 编制

成立金砖国家开发银行  
初始核定资本1000亿美元。  
初始认缴资本500亿美元,由各创始成员国均摊

理事会主席将由俄罗斯提名

首任董事会主席将由巴西提名

行长将由印度提名

建立金砖国家应急储备安排

初始承诺互换规模为1000亿美元

中国410亿美元

巴西、印度和俄罗斯180亿美元

最大互换金额